



## СТОЛИЧНА ОБЩИНА Район "Красна поляна"

София, ул. "Освобождение" N 25, П.К.1330, тел.02/921 72 17, факс 02/828 48 83

[www.krasnapoliana.com](http://www.krasnapoliana.com)

СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
Район "КРАСНА ПОЛЯНА"  
тел: 021 72 17, 021 72 56  
Регистър / Индекс

PR 92-00-161/2/23.09.15

До Участниците в открита процедура по ЗОП с предмет: „Доставка и монтаж на кухненско оборудване, учебно и мебелно обзавеждане за 75 ОУ "Годор Каблешков" по две обособени позиции. Обособена позиция № 1 "Доставка на кухненско и учебно оборудване". Обособена позиция № 2 "Доставка на маси, столове, кухненска посуда и учебно обзавеждане"

Уважаеми Господа,

В район "Красна поляна" постъпи искане от участник, регистрирано в деловодната система с вх. № ПР 92-00-161/23.09.2015г за разяснение относно обявената обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на кухненско оборудване, учебно и мебелно обзавеждане за 75 ОУ "Годор Каблешков" по две обособени позиции. Обособена позиция № 1 "Доставка на кухненско и учебно оборудване". Обособена позиция № 2 "Доставка на маси, столове, кухненска посуда и учебно обзавеждане".

Поставените въпроси са:

1. "Какви отклонения от габаритните размери и общата мощност се допускат на предложените уреди поради това, че фиксираните параметри насочват към определен производител";
2. Ще се приемат ли уреди с по-добри от исканите параметри по отношение производителност, мощност и др.

Отговор на въпрос №1: Към документацията за участие сме представили одобрения техническия инвестиционен проект, част: Технологична - "Разпределение кухненско обзавеждане", изработен от инж. Стефан Иванов. Дадените от проектанта габаритни размери на уредите са съобразени с размерите на помещенията и кухненското обзавеждане, в

които ще бъдат разположени и монтирани. При несъобразяване с дадените размери на уредите при изпълнение на поръчката ще бъде невъзможно да бъдат разположени, вградени или монтирани.

Участниците в процедурата при изработка на офертите си следва да се съобразят с дадените размери, за да изпълнят изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие.

Отговор на въпрос №2: Участниците могат да предложат за доставка уреди с по-добри технически показатели, относно електрическа мощност, енергийна ефективност и производителност.

инж. Николай Вушовски,  
и.д. кмет на район "Красна поляна"-СО

